

中国基督教代表团参加世基联大会

双击自动滚屏

发布者：信息中心 出版日期：2006-4-18 期数：529 阅读：295次

本报讯 世界基督教教会联合会第九次大会日前在巴西召开，来自全球教会近4000名代表和来宾到会。作为成员之一，中国基督教协会派出以会长曹圣洁牧师为团长的代表团出席大会。

这是世界基督教联合会迈入21世纪以来的第一次大会，本次大会主题为“上帝啊，在你的恩典中，使世界得到改变”，号召全球的教会和基督徒联合起来，面对世界上的贫穷、经济不平等、暴力及非正义的行为等……努力使世界变得更美好。

大会最后进行了中央委员会的提名和选举，中国基督教两会的名额从一名增补为两名。中国基督教两会常委、金陵协和神学院副院长高英牧师是上届中央委员，本届仍旧当选；另一位当选的是中国基督教协会执行副总干事陈美麟同工。这说明坚持独立自主、自办教会的中国基督教得到普世教会的充分尊重；中国基督教的三自爱国运动是在基督里合一的重要实践和保障，得到普世教会的肯定；中国基督教将在普世教会中发挥着越来越重要的作用。

(田凤)

[\[文章推荐\] 独联体的“童奴”](#)

[\[文章推荐\] 前苏联——“性奴”的产地](#)

[\[文章推荐\] 前苏联秘密改革计划](#)

 打印本页 |  关闭窗口

昵称:

此新闻下共有评论 0 条

没有评论。

请注意!

- 遵守中华人民共和国有关法律、法规，尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 民族宗教网拥有管理笔名和留言的一切权利。
- 您在民族宗教网留言板发表的言论，新华网有权在网站内转载或引用。
- 民族宗教网新闻留言板管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 如您对管理有意见请向留言板管理员反映。

京备案号：[京ICP备05058461号](#)

中国民族报社版权所有 未经书面授权 任何人不得复制或建立镜像

COPYRIGHT@2003 中国民族报社信息中心 ALL RIGHTS RESERVED

中国民族报社 EMAIL-zgmzb@sina.com